

## ***Sporočilo za javnost***

***Slovenija prvič prejemnica zlate medalje in naslova svetovnega prvaka na svetovnem prvenstvu:***

**Zmaga poklicnih voznikov Ljubljanskega potniškega prometa na 29. svetovnem prvenstvu poklicnih voznikov v Krakovu na Poljskem**

**Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o.**  
Celovška cesta 160  
1000 Ljubljana

T +386 1 58 22 460  
F +386 1 58 22 550

E mail@lpp.si  
S www.lpp.si

Datum:  
Številka:

**Ljubljana, 1. oktober 2014 - Na 29. svetovnem prvenstvu poklicnih voznikov v Krakovu, ki ga vsaki dve leti organizira Svetovna zveza šoferjev UICR, je slovenska himna na večer zaključka dvodnevne prvenstva zadonela kar dvakrat. Prvič je oznanila novega svetovnega prvaka posamezno, Srečka Djukića, poklicnega voznika Ljubljanskega potniškega prometa, drugič pa prvo mesto ekipe treh poklicnih voznikov Ljubljanskega potniškega prometa; obakrat v kategoriji »avtobus«.**

Nacionalne barve Slovenije je na 29. svetovnem prvenstvu poklicnih voznikov zastopala reprezentanca Zveze šoferjev in avtomehanikov Slovenije, med njimi tudi prvonagrajeni voznik LPP, Srečko Djukić, in ekipni prvonagrajenci, prav tako vozniki LPP, Robert Kuzman, Sebastjan Vadnau in Srečko Djukić. Za umestitev na prvi mesti v kategoriji »avtobus« so omenjeni morali premagati konkurenco najboljših voznikov iz 14. držav iz vsega sveta.

Njihova preizkušnja je vsebovala vožnjo na zahtevnem tekmovalnem poligonu, ki ga tvori trinajst različnih ovir. Tu se vozniki preizkušajo v veščinah obvladovanja vozila ekstremnih dimenzij in teže, kjer mora voznik doseči nivo znanja in spretnosti, s katerim popolnoma obvlada prav vse zunanje mere vozila in pri tem kljubovati vsem možnim stresnim in motečim faktorjem okolja. Vozniki so morali opraviti tudi test iz teorije o prometnih predpisih ter iz prve pomoči. Zadnja naloga »check control« je vključevala pregled vozila preden voznik nastopi vožnjo z vozilom.



Fotografija: Zveza ZŠAM Slovenije

*Najboljši vozniki avtobusa na svetu, z leve proti desni so: Robert Kuzma, Sebastjan Vadnau, Srečko Djukić so vozniki Ljubljanskega potniškega prometa in Zveze ZŠAM Slovenije.*